

成都往事



[成都往事_下载链接1](#)

著者:全球华语科幻星云奖组委会 编

出版者:万卷出版公司

出版时间:2019-10-1

装帧:平装

isbn:9787547051788

作为国内科幻文学最具权威性和影响力的奖项, 星云奖在科幻读者群体中有着不可替代

的地位。“星云志”系列图书收录了星云奖自2010年以来的中短篇精彩佳作，代表了华语科幻近十年的最佳写作水平，以“让想象力去旅行”为丛书主题。《成都往事》为星云奖获奖作品中短篇精选集之一，内容主要包括王晋康《天图》、郝景芳《人之岛》、陈楸帆《怪物同学会》等几篇作品，其中《成都往事》描写了曾经的古蜀王穿越千年，游历各国，为的是与所爱的人在不同时空相见的故事。来到科技发达的现代的他为了解开所爱人为何不停穿梭时空的谜题，开启商业帝国，制造时空机器，当一切完备，当他看到那个第一次要试验时空机的身影时，发现原来一切都是命运之轮回。

作者介绍：

星云奖作为国内科幻文学最具权威性和影响力奖项，在科幻读者群中有着不可替代的地位，三位创始人均在华语科幻领域有着非凡的公信力和号召力——董仁威，著名科幻科普作家，世界华人科幻协会创始人，中国科普作家协会荣誉理事；吴岩，南方科技大学教授，国内首个科幻硕士、博士专业开创者；姚海军，国内最具影响力科幻杂志《科幻世界》副总编辑和掌舵人。星云奖评委包括刘慈欣、郝景芳、韩松、何夕、王晋康等数十位著名科幻作家。

星云奖奖项面对全世界华语科幻领域，每年评选一次。截至2018年，全球华语科幻星云奖已成功举办九届，成为国内科幻文学最权威、最专业、最具影响力的专业奖项。

目录: 2018年 成都往事

001 / 成都往事 / 宝树

她不能告诉我未来，我也不能告诉她过去。我们在此刻相逢，却终将擦肩而过，一个返回过去，一个奔向未来……

027 / 天图 / 王晋康

科学界认为，最基础的自然科学是物理学和数学，所以“上帝”的天图，就其最深层面来说，是由物理学和数学语言来描绘的。而这张图中隐藏的三维螺号，就是由数学公式搭成的整个物理学的骨架。它越来越细，象征着大自然的规律越到深层越是简约。

047 / 人之岛 / 郝景芳

离地球不远了。他期待回家，就像大仲马在小说结束写下的两个词：希望与等待。

是的。希望与等待。

105 / 怪物同学会 / 陈楸帆

没有潜伏于黑暗中的怪物，大海将会怎样？就像没有梦境的睡眠。

——沃纳·赫尔佐格

155 / 2044年春节日旧事 / 夏笳

其实我有好多梦想，梦想坐着宇宙飞船飞向太空，梦想在火星上举行一场婚礼，梦想能活很久很久，看到一千年、一万年以后的世界会变成什么样子……

181 / 哪吒 / 江波

那是一个孩子的形象，莲藕的身躯，端坐在莲花台上。画面的下方忽然打出一行小字：你好，马教授，我是阿尔法狗。

197 / 天堂的阶梯 / 吴霜 刘洋

我们自以为是天堂的施舍，其实不过是一次反应所产生的废料。死亡未必是解脱，永生也未必是天堂。

237 / 太阳知道答案 / 谢云宁

当我观看太阳系时，我发现地球和太阳之间保持着适当的距离，以接收适当的数量的热与光，这绝非偶然。

—艾萨克·牛顿

• • • • (收起)

[成都往事](#) [下载链接1](#)

标签

科幻世界

评论

第一篇即宝树的《成都往事》，双向穿越，虽然有爱情包裹，但设定还是挺机巧。

《怪物同学会》和《太阳知道答案》两个故事不知所云。

杜宇朱莉，感觉不错的软科幻。这样的短篇读起来很轻松。

这几年我们中国的科幻作品，有一些拿到了世界级的奖项，而之所以会产生这样的美好成果，也是因为国内的整个氛围更加好，全球华人科幻星云奖，也为营造昌明的科学观念，促进科学技术进步，提供了特殊的意义。我相信大小的科幻爱好者，都会对星云志这套图书，产生持久而热烈的阅读兴趣。

20191209家里看完（福田图书馆“选书帮”）包括了8个短篇，详见书评。

书评

20191209家里看完（福田图书馆“选书帮”），包括了8个短篇。

“成都往事”借时空穿越的因果循环讲一个爱情故事，植入了“成都”这一具科幻地位的城市而略吸睛。

“天图”意犹未尽，且作长篇巨作的引子。王老爷子的语言是我最习惯和喜欢，没有年青人的故弄玄虚。“哪吒”有阅...

近几年来，刘慈欣、郝景芳先后获得堪称“科幻诺贝尔”的雨果奖，国产科幻电影《流浪地球》走红，华语科幻文学逐步从小众走向大众。

正如推理小说有分为本格派、社会派、冷硬派等等，科幻小说也有其独有的分类，比如重视科技含量的科幻小说是“硬科幻”，重视文学技巧的科幻小说...

自知看的科幻小说不多，除了以前看的《奥秘》、《科幻世界》，现在也就是零星的阅读了。不敢说对科幻小说有多么深刻的见解，只是在看了十年星云奖集结成册的获奖作品之后，聊表己见。

《成都往事》，是星云志系列其中之一，八个各具特色的中短篇科幻故事集合，穿越、AI、星际大...

国内科幻小说作家除了大刘与郝景芳之外，我最熟悉的莫过于王晋康了。王晋康在中国的科幻小说创作中应该是属于比较早的那一代人，早在1993年便开始了自己的科幻小说创作生涯，迄今为止发表的文字过百万，其中不乏许多脍炙人口的作品。在星云志系列作品的第九部《成都往事》中便...

看到《成都往事》这个书名的时候，还是很喜欢的，对成都有一种莫名的喜欢，封面也是集典雅与科技感与一身，这是“星云志”系列的图书之一，收录了星云奖自2010年以来的中短篇精彩佳作，个人对于星云奖是不太了解的，后来去百度科普了一下。之前对科幻类的小说不太感冒，但是因...

[成都往事 下载链接1](#)